

**Referat**  
Assens Provsti – Møder

**Provstiuvalgsmøde d. 01-05-2018, 17:00,**

Deltagere: Ole Hyldegaard Hansen, Hans Peder Søgaard Christiansen, Jens Ragnvald Kirk Graversen, Inge Lise Hansen, Anette Bøgebjerg Vig, Sven Gorm Nielsen, Jan Julin Nielsen, Alis Thestrup Rasmussen, Trine Juhlert Hermann, Leni Ulla Hansen

Kommentarer:

**1 - Godkendelse af dagsorden**

Behandlede sager:

Bilag:  
Beskrivelse:  
Godkendt.

Referat:

**2 - Nyt fra Provsten**

Behandlede sager:

Bilag:  
Beskrivelse:

Provst Ole Hyldegaard Hansen orienterede om det kommende samarbejde med JS Danmark og opfordrede til at alle indsender forslag til mulige emner til firmaer, som kunne være interesseret i at annoncere.

Provst Ole Hyldegaard arbejder på at nedsætte et fagligt udvalg til genberegning af GIAS takster.

Flex taxaordningen blev drøftet.

Referat:

**3 - Nyt fra Formanden**

Behandlede sager:

Bilag:  
Beskrivelse:  
Intet nyt.

Referat:

**4 - Kerte kirke - kvartalsrapport 31032018**

Behandlede sager:

Kerte kirke - kvartalsrapport 31032018 (2018 - 6761)

Bilag: Aktdokument, IMG

Beskrivelse:

**Informationspunkt**

*Kvt. rapport til orientering*

*Kvartalsrapporten blev gennemgået.*

Referat:

### **5 - ØSV - kvartalsrapport 310318**

Behandlede sager:

ØSV - kvartalsrapport 310318 (2018 - 6929)

Bilag: Aktdokument, IMG

Beskrivelse:

**Informationspunkt**

*Kvt. rapport til orientering.*

*Kvartalsrapporten blev gennemgået.*

Referat:

### **6 - Verninge Kirke - Ny udv. trappe.**

Behandlede sager:

Bilag: VS Verninge Kirke - Ny udv. trappe., Verninge Kirke - Skitse ny udv. trappe 2018.

Beskrivelse:

Verninge menighedsråd har fremsendt tegning over udvendig trappe til tårnet på Verninge Kirke.

Provstiudvalget har modtaget den fremsendte skitsetegning over udvendig trappe. Menighedsrådet opfordres til at indhente min. 2 tilbud på trappen samt opsætning og fremsende disse tilbud til provstiudvalget.

Referat:

### **7 - FN-FYN-5-2018 Ansøgning om disp**

Behandlede sager:

Bilag: Aktdokument, Kirkepark-regnvandsb., Glamsbjerg - Kirkefredning, Fredningskort - Glamsbjerg

Beskrivelse:

Høringssag - fristen udløber den 5. juni 2018.

Ansøgning om visse ændringer indenfor område omfattet af kirkefredning, ved Glamsbjerg kirke.

Orientering givet.

Referat:

### **8 - Broholm MR - anvendelse af skovpenge**

Behandlede sager:

Assens Provsti skovpenge anvendelse 2018.docx (2018 - 7160)

Bilag: Aktdokument, Assens Provsti skovpenge anvendelse 2018

Beskrivelse:

PU har godkendt disponering af overskud for Broholm.

Referat:

### **9 - Tommerup ansøgning anbringelse skovpenge**

Behandlede sager:

Bilag: Aktdokument, Assens Provsti skovpenge anvendelse 2018[689] Tommerup

Beskrivelse:

PU har godkendt disponering af beløb for Tommerup MR.

Referat:

### **10 - PUK kv. rapport 1. kv. 2018.pdf**

Behandlede sager:

PUK kv. rapport 1. kv. 2018 (2018 - 7339)

Bilag: Aktdokument, PUK kv. rapport 1. kv. 2018

Beskrivelse:

I kvartalsrapporten for 1. kv. 2018 er der ikke bogført løn for marts, p.g.a. nyt Fløs endnu ikke virker.

Referat:

### **11 - Fwd: Ansøgning om 5% midler til udskiftning af minitraktor.**

Behandlede sager:

Bilag: Fwd Ansøgning om 5% midler til udskiftning af minitraktor., Arne

Beskrivelse:

Assens-Gamtofte menighedsråd bevilges et lån i 5% midler på faktiske omkostninger, til udskiftning af traktor, dog fratrukket MR frie midler.

Der skal indhentes 3 tilbud, som fremsendes til Provstiudvalget.

Referat:

## 12 - Eventuelt

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Næste provstiudvalgsmøde den 19. juni 2018.

Persondataforordningen træder i kraft den 25. maj 2018.

Referat:

Assens Provsti – Møder - 01-05-2018, 17:00



R. Grønborg

Annaliese Hansen



Jørgen Nielsen

Kim Stærke



Ole Mikkelsen